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Актуальность просветительской деятельности библиотек 
в современном мире

	На протяжении веков библиотека была центром хранения книжной культуры, центром просвещения и распространения знаний. Просветительская деятельность библиотек всегда имела колоссальное значение для общественной жизни, что было связано с ограниченным доступом к информационным ресурсам, а также с высоким процентом безграмотности среди населения практически до XX в.
	С начала XX столетия, с переходом к информационному обществу, где главной производственной силой становится информация, просветительская функция библиотек все же не утрачивается, а подвергается структурной трансформации.
Наряду с информационной, культурно-просветительной и образовательной деятельностью библиотеки играют всё большую роль в демократизации библиотечного дела и общества, в социализации, развитии интеллектуального потенциала людей. 
В настоящее время библиотека является одним из наиболее многочисленных, наиболее посещаемых учреждений культуры, бесплатно предоставляющих пользователям свои услуги. Внедрение в деятельность библиотек новых информационных технологий позволяет превратиться им в информационные центры, предоставляющие пользователям доступ к национальным и мировым информационным сетям и банкам данных. 
Современные информационные технологии помогают реализовывать просветительскую деятельность библиотек на новом уровне, ведь существует ряд направлений, которые требуют пристального внимания и освещения. Основными направлениями просветительской деятельности библиотек становятся: 
- экологическое направление, где актуальными являются проблемы сохранения природного наследия; 
- гражданско-патриотическое направление, которое напрямую связано с реализацией патриотической просветительской миссии библиотеки; 
- пропаганда здорового образа жизни, ведь здоровье нации становится условием развития общества;
- духовно-нравственное направление, которое реализуется через развитие духовных потребностей человека;
- информационное направление, которое помогает читателю ориентироваться в изменяющемся мире информации.
Таким образом, в современном информационном мире, просветительская деятельность библиотеки остаётся одним из наиболее значимых направлений её работы. 
 	
