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Александр Невский: Князь – Победитель – Святой

К сожалению, как часто бывает, когда речь заходит о средневековье, фактов не так уж и много: мы не знаем дату рождения Александра Невского (предположительно – май 1221 года), даже не знаем доподлинно, кто его мать. Крестильное имя матери, которое называет летопись, – Феодосия. Принято считать, что это княжна Ростислава Мстиславовна. Отец Александра – Ярослав, сын владимирского князя Всеволода Большое гнездо. Наш герой родился в Переславле - Залесском, был он, скорее всего, вторым из девяти сыновей. Нет у нас и изображения Александра Ярославича. Пофантазировать на тему его внешности можно, опираясь на реконструкции облика двоюродного деда Александра – Андрея Боголюбского.
В 1228 году Александр вместе со старшим братом Федором остается княжить в Новгороде без отца, но, конечно, с подсказками бояр. Правда, правили в этот первый раз молодые княжичи меньше года. 
В 1234 году тринадцатилетний Александр, к тому времени уже старший из братьев (Федор умер), вместе с отцом участвует в битве на реке Омовже, где несколько десятков рыцарей - меченосцев уходят под лед. Вероятно, впоследствии именно этот эпизод русской военной истории, соединившись в более поздних источниках с описанием Ледового побоища, способствовал представлению о том, что тевтонские рыцари погибали, проваливаясь под лед Чудского озера.
С 1236 года пятнадцатилетний Александр правит в Новгороде вполне самостоятельно. В столь юном возрасте он вынужден был решать недетские проблемы. На северо-западе Новгородские земли граничили с враждебным Шведским королевством. С запада Орден меченосцев и католические епископства в Прибалтике также представляли значительную угрозу. А с юго-запада от Новгородской республики набирала силу Литва—одно из сильнейших государств на этой территории в дальнейшем. Каким бы удивительным это ни казалось, но князь - подросток обнаружил не только талант в военном искусстве, но и выбрал вполне удачную и дальновидную линию поведения в политике.
С 1238 года ситуация крайне обострилась: русские княжества терпели поражение за поражением со стороны Орды. В 1240 году, удачно подгадав время, когда помощи новгородцам ждать было особо неоткуда, шведский флот вторгся в земли влияния Новгорода. В воскресный день 15 июля в половине девятого утра Александр малой дружиной нанес по лагерю неожиданный удар. Шведы в панике добрались до своих кораблей, их предводитель пытался организовать сопротивление, но не смог. Шведы наскоро грузят тела знатных воинов, погибших от русского оружия, и отплывают в море, к родным берегам. После этой блестящей победы Александр получает прозвище Невский. 
Но Александр был вынужден покинуть слишком вольнолюбивый Новгород. Этим сразу же воспользовались немцы. Зимой 1240–1241 года они захватили чудские и водские владения Новгорода, построили в Копорье крепость и остановились на расстоянии в тридцать верст от самого Новгорода. Пришлось новгородцам просить Александра защищать Новгород.
5 марта 1242 г. русские войска, состоявшие из дружины Александра, новгородского ополчения и дружины брата Александра – Андрея, без боя взяли Псков, захваченный немцами. А 5 апреля русские выиграли сражение на Чудском озере. По мирному договору этого же года Тевтонский орден отказался от всех своих завоеваний в Новгородской земле, отпустил псковских заложников и обменялся пленными. Условия этого договора были действительны даже в XV веке.
Православная церковь причислила Александра Невского к лику святых в XVI веке. Немаловажную роль в этом сыграло то, что князь защитил православные земли от посягательств католических рыцарей. Особо нужно отметить, что Александр ни разу не участвовал в кровавых междоусобных схватках. И все же, в отличие от православной церкви, ученые-историки не всегда однозначны в оценке деятельности и личности Александра Ярославича. С одной стороны, это выдающийся полководец, не проигравший ни одного сражения, в котором участвовал, решительный и расчетливый, храбрый воин, защищавший веру православную. Но с другой стороны, это князь, который неоднократно ездил в Орду и, поднося подарки, принимал от хана ярлык на великокняжеский престол.
Для тверичей интересно будет знать, что в начале своего княжения Александр Ярославич пусть недолго, но все же побыл и тверским князем. Словами летописца можно сказать, что Александр Невский «потрудися за Новъгородъ и за всю Русьскую землю».

