Отчет о международной части проекта «Песнь Богородице»

Завершилась международная часть социокультурного проекта «Песнь Богородице», поддержанного международным грантовым конкурсом «Православная инициатива». Проект реализуется Тверским колледжем культуры имени Н.А. Львова. Основное мероприятие проекта – гастрольная поездка церковного хора святого новомученика Станка Острожского (г. Никшич, Черногория) по монастырям и храмам Тверской области – было организовано при поддержке Отдела культуры и Отдела религиозного образования и катехизации Тверской епархии и имело широкий общественный резонанс.
Приезд черногорского хора, участники которого, кстати, были впервые в России, начался с совместного концерта в колледже культуры, затем хор выступил в монастырях и храмах Твери и Тверского региона.
Встреча хора была организована студентами и преподавателями колледжа специальности «Народное художественное творчество» в соответствии с русской народной традицией – хлебом-солью.
В программу пребывания хора входили паломнические поездки: делегация посетила Старицу, Торжок, монастыри и храмы Твери, а также побывала в Донском и Покровском монастырях в Москве.
Заключительным мероприятием стало участие хора в божественной литургии в Воскресенском кафедральном соборе г. Твери и концерт, на котором присутствовало духовенство и прихожане. Архимандрит Сергий, присутствовавший на выступлении, поблагодарил регента хора св. Станка Острожского за профессионализм и подчеркнул значимость подобных проектов с целью единения братских славянских народов.


