Завершилась Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Воспитание в социокультурной реальности малого города: векторы развития и ресурсы»

С 14 по 17 октября 2015 года на базе колледжа прошла Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Воспитание в социокультурной реальности малого города: векторы развития и ресурсы».
Организаторами конференции стали Тверской колледж культуры имени Н.А. Львова и Центр стратегии и теории воспитания личности Института стратегии развития образования РАО. Конференция была организована при поддержке Российского гуманитарного научного фонда, Правительства Тверской области и Комитета по делам культуры Тверской области.
В работе конференции приняли участие ведущие ученые и практики в сфере теории воспитания, педагогической психологии, социологии образования, социальной антропологии, культурологии из 16 регионов России (Москва, Московская обл., Санкт-Петербург, Владимирская обл., Иркутская обл., Новосибирская обл., Тульская обл., Самарская обл., Воронежская обл., Тверская обл., Ульяновская обл., Пермский край, Алтайский край, Ставропольский край, Удмуртия, Крым) и дальнего зарубежья (Украина – заочное участие, Италия, Черногория – очное).
Ученые и практики обсудили методологические проблемы воспитания в современных условиях; вопросы социокультурной реальности в контексте современных междисциплинарных исследований; взаимодействие социальных институтов в процессе воспитания; проблемы воспитания в условиях малого города и детерминирующие его факторы.
Открыла конференцию в Тверской областной универсальной научной библиотеке им. А.М. Горького заместитель председателя Комитета по делам культуры Тверской области Ольга Владимировна Нефедова, которая выступила от лица Губернатора Тверской области с приветствием к участникам конференции. Работа пленарного заседания началась с выступления доктора педагогических наук, профессора члена-корреспондента Российской академии образования А.В. Мудрика; продолжила работу Н.Л. Селиванова, научный руководитель конференции, доктор педагогических наук, профессор, руководитель Центра стратегии и теории воспитания личности ФГБНУ «Институт стратегии развития образования РАО», член-корреспондент Российской академии образования, лауреат премии Президента РФ в области образования. Доклады пленарного заседания также были представлены зав. кафедрой общей и социальной педагогики ФГБОУ ВПО «Воронежский государственный университет», доктором педагогических наук, профессором Шакуровой М.В.; доктором педагогических наук, профессором кафедры психологии ФГБОУ ВПО «Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова» С.Д. Поляковым; заведующим лабораторией современных педагогических проблем ГАОУ ДПО ВО «Владимирский институт развития образования имени Л.И. Новиковой», доктором педагогических наук, профессором А.В. Гаврилиным; деканом педагогического факультета НОУ ВПО «Православный Свято-Тихоновский гуманитарный университет», доктором педагогических наук Т.В. Скляровой; генеральным директором НОУ Центр «Педагогический поиск», профессором кафедры педагогики и психологии ФГАОУ ДПО «Академия повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования», кандидат педагогических наук В.М. Лизинским.
Продолжила программу конференции заочная научная экспедиция, которая прошла у нас в колледже. Заочная научная экспедиция предполагала презентацию представителями малых городов реализуемых подходов к воспитанию, обусловленных социальными и культурными ресурсами данного типа поселения и научную экспертизу представленного опыта. Такой опыт был представлен практиками из Узловой Тульской обл., Мурома Владимирской обл., Нелидово Тверской обл., Академгородка Новосибирской обл., Россоши Воронежской обл., Александровска Пермского края, пос. Радищево Ульяновской обл. и др.
Ключевым мероприятием конференции стало выездное заседание – научная экспедиция в г. Торжок, где участники конференции не только познакомились с социокультурной реальностью малого города, но и обозначили проблемы и риски воспитательного потенциала в данных условиях.
Во время конференции прошла Международная художественная выставка российско-итальянской ассоциации «Наш мир – диалог культур». Картины итальянских художников произвели неизгладимое впечатление на участников конференции. 
Оргкомитет конференции благодарит всех за оказанную помощь в организации мероприятий. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!
