21-22 апреля 2017 года в Тверском колледже культуры им. Н.А. Львова прошел II открытый региональный конкурс-фестиваль эстрадно-джазового исполнительства «Музыкальный перекрёсток». Фестиваль собрал ярких и талантливых артистов Тверской области и ЦФО. В конкурсе приняли участие солисты и творческие коллективы в возрасте от 10 до 20 лет из числа учащихся детских музыкальных школ, детских школ искусств, музыкальных лицеев, эстрадно-джазовых коллективов, вокальных студий, студий эстрадно-джазового искусства. Фестиваль-конкурс собрал более 160 человек. В состав жюри фестиваля «Музыкальный перекресток» вошли: 
- Елена Шевченко –  главный специалист отдела анализа и прогноза Тверского областного института усовершенствования учителей, пианистка, выпускница Ленинградской консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова. 
 - Александр Евдокимов – Лауреат Российских и международных конкурсов, певец и композитор. В разные годы солист ВИА «Добры молодцы», «Красные маки», «Поющие сердца». Лауреат Всероссийского телевизионного конкурса эстрадной песни «Песня России», международного фестиваля эстрадной песни в Сопоте; 
- Марк Ким – военный дирижер, педагог дополнительного образования ТСВУ; 
 - Ростислав Доронин – участник телепроекта «Голос», команда Григория Лепса;
 - Руслан Масюков – серебряный призер «Фабрики звезд», под руководством А.Б.Пугачевой; 
[bookmark: _GoBack] - Любомира – этно-поп певица, лауреат всероссийских и международных конкурсов и фестивалей, композитор, аранжировщик; 
 - Леонид Чистяков – заслуженный артист России, дирижер сценического оркестра Большого театра России, доцент кафедры духовых и ударных инструментов Государственного музыкально-педагогического института им. М.М. Ипполитова-Иванова. 
Профессиональное жюри отметили значимость конкурса, пожелали всем участникам творческих успехов, выявили победителей и подарили гостям незабываемый творческий концерт.  "Музыкальный перекрёсток" стал настоящим праздником музыки, творчества и общения. Мы от души благодарим всех членов жюри за профессиональную работу и надеемся на дальнейшее сотрудничество.
А всем участникам конкурса мы желаем творческого роста, ярких побед и приглашаем принять участие в нашем конкурсе в 2018 году!

Поздравляем победителей!

Лауреат I степени в номинации «Вокальное искусство»: 

Руковичкина Анастасия, пос.Шаховская Московской области 
Тисленко Елизавета, г.Тверь 
Петрова Лилия, г.Тверь 
Мысенко Александра, г.Вышний Волочок 
Сорокина Анастасия, г.Высоковск 
Морозова Полина, пос. Максатиха 

Лауреат I степени Ансамблевое творчество: 

Вокальный Ансамбль «Нотвилль», г. Балашиха 
Вокальный ансамбль «Кашинские голоса», г. Волоколамск 

Лауреат I степени в номинации «Инструментальное искусство» – 
Баглай Маргарита, г.Торжок (синтезатор) 
Марков Кузьма, г.Дубна (гитара) 
Кузнецова Дарья, г.Торжок (синтезатор) 
Овсяников Владимир, г.Тверь (труба) 
Антонов Кирилл, г.Тверь (фортепиано) 
Антонов Кирилл, Свищикова Олеся, г.Тверь (фортепиано) 
Шамина Полина, Шекалис Мария, г.Торжок (фортепиано)

