
Специальность "Народное художественное творчество", вид "Театральное творчество"  Тверского колледжа культуры им. Н.А. Львова была  самой многочисленной  делегацией на фестивале.  В её состав входило 29 студентов и 4 преподавателя. 

2-ой курс, 23 группа - 9 человек.

3-ий курс 33 группа - 10 человек.

4-ый курс 43 группа - 10 человек.

Преподаватели:  Бычкова И.А., Иванова А.А., Кабакова М.Д., Козова А.В. 

Студенты 2-ого курса "ТТВ" представили на фестивале свою новую работу - Литературно-музыкальную композицию по стихам Юлия Кима «Высокое ремесло» (преподаватели: М.Д. Кабакова  и И.А.Бычкова) – Диплом Лауреата  2-ой степени в номинации "Литературный театр".

Студенты 3-ого курса "ТТВ" показали инсценировку по рассказу Шолом Алейхма " Два шалахмонеса"- история о том, как жители  местечка Касриловка праздновали свой любимый праздник  Пурим и почему после этого праздника двум служанкам с одинаковым именем  Нехама пришлось покинуть свои родные места (преподаватели И.А. Бычкова и А.А.Иванова) -                                                                                                                       Диплом Лауреата 3-ей степени  в номинации  "Драматический театр".
В номинации "Художественное чтение"(преподаватель В.Н. Арбузова):

Лилия Шаяхметова- Дипломант 2-ой степени.

Павел Беляков – Дипломант 1-ой степени.

Никита Милашевич -  Диплом Лауреата 2-ой степени.

Полина Рогова - Диплом Лауреата  2-ой степени.

Студенты 4-ого курса "ТТВ" (Учебный театр) показали на фестивале курсовой спектакль по пьесе Геннадия Мамлина  "Эй, ты, здравствуй" - восемь страниц истории первой любви, сценическая версия театра.  Действие пьесы происходит в Крыму в конце 60-х годов. Во время летних каникул. Здесь встречаются  Валерка Дорохов (Антон Селивёрстов) - честный, добрый, принципиальный, мечтающий во всём  быть похожим на отца и сделать всех людей счастливыми и, приехавшая из Воронежской области на каникулы к бабке простая, смешная, болтливая, искренняя, но расчётливая и склонная к сплетням  Машка Балагуева.  Двух подростков изначально разделяет высокий деревянный забор. Но предприимчивая Машка  находит лазейку к сердцу Валерки и  дружба между ними постепенно перерастает в первую любовь. В сценической версии  театра заложен интересный приём, дающий возможность появиться на сцене в роли Машки не одной, а восьми исполнительницам.                                                                                                  Атмосферу спектакля помогают создавать   песни в исполнении Робертино  Лоретти.                    Режиссёр - А.В Козова - Диплом Лауреата  2-ой степени в номинации "Драматический театр ".

Диплом «За артистизм»- Антон Селиверстов.

В номинации "Художественное чтение" (преподаватель В.Н. Арбузова):

Антон Селивёрстов -  Диплом Лауреата 1-ой степени.
Мария Барабанова - Диплом Лауреата 1-ой степени.
Ирина Форостовская - Диплом Лауреата 1-ой степени.
Анастасия Василевская – Дипломант 3-ей степени.

В номинации "Литературный театр":

Фрагмент литературной композиции по поэме М.Ю. Лермонтова "Песнь о купце Калашникове..." в исполнении Антона Селивёрстова и  Марии  Барабановой  (преподаватель В.Н. Арбузова) - Диплом Лауреата 3-ей степени.

Литературно- музыкальная композиция "Милые красавицы России"- по стихам Ярослава Смелякова, Юлии Друниной  и Ольги Берггольц в исполнении студентов 4-ого курса "ТТВ" (преподаватели В.Н. Арбузова, А.В. Козова) получила Гран-при фестиваля!!!  

Председатель предметно-цикловой комиссии

 "Театральное творчество"-

Заслуженный работник культуры РФ

Козова А.В.
