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ПОЛОЖЕНИЕ

О региональном фотоконкурсе «Флаг России – гордость моя!»
1. Общие положения

1.1 Региональный фотоконкурс «Флаг России – гордость моя!» (далее - Конкурс) проводится избирательной комиссией Тверской области в рамках мероприятий, направленных на повышение правовой культуры жителей Тверской области, в том числе будущих и молодых избирателей и посвящен Дню Государственного флага Российской Федерации.
1.2 Конкурс проводится с 10 августа по 30 сентября 2015 года.
1.3 Для определения результатов и подведения итогов Конкурса избирательная комиссия Тверской области формирует жюри.
1.4  Организационное обеспечение Конкурса и работы жюри осуществляет аппарат избирательной комиссии Тверской области.
2. Цель и задачи Конкурса

2.1.
Цели и задачи Конкурса:

- популяризация среди жителей тверского региона государственной символики;

- развитие творческой и общественной активности граждан;

- повышение интереса граждан к государственной символике через использование увлекательного формата просветительского мероприятия;

- выявление творческих и инициативных людей;

- демонстрация фоторабот победителей Конкурса.
3. Участники Конкурса

3.1
Участвовать в Конкурсе могут все жители Тверской области.

4. Порядок проведения Конкурса
4.1. Для участия в Конкурсе необходимо прислать фотографии (объем не более 2 Мб) в электронном виде в формате .bmp, jpg, .gif, на адрес mailizbirkom@mail.ru с пометкой «Фотоконкурс» или представить на электронном носителе или в отпечатанном виде работы в территориальную избирательную комиссию соответствующего муниципального образования, либо по почте в избирательную комиссию Тверской области по адресу: 170100, город Тверь, ул. Советская, дом 23, каб.130.

4.2.
Один автор (группа авторов) может представить на Конкурс не более трех фотографий (коллажей) или одной серии работ (одна серия–до 4 фотографий). 
4.3.
Участники Конкурса к фотографии подают приложение со следующими сведениями: фамилия, имя, отчество (полностью) автора (авторов), дата рождения, паспортные данные (номер и серия паспорта, дата выдачи, кем выдан, адрес регистрации), номер свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН); номер страхового свидетельства государственного пенсионного страхования (при наличии), обязательно для связи телефон и/или e-mail, название работы и номер избирательного участка, на котором сделана фотография (приложение к Положению о Конкурсе).
4.4.
На Конкурс принимаются работы, отправленные до 17.00 21 сентября 2015 года в электронном виде на адрес mailizbirkom@mail.ru или представленные в территориальную избирательную комиссию либо по почте в адрес избирательной комиссии Тверской области не позднее 17 сентября 2015 года.
4.5.
Конкурсные работы, поступившие в избирательную комиссию Тверской области позднее 21 сентября 2015 года, в том числе не соответствующие требованиям настоящего Положения, не рассматриваются.
4.6.
Работы финалистов Конкурса размещаются на сайтах избирательной комиссии Тверской области www.tver.izbirkom.ru и www.molodayatver.ru.


4.7.
Присланные на Конкурс работы не возвращаются и могут быть использованы территориальными избирательными комиссиями и избирательной комиссией Тверской области при изготовлении печатной и выставочной продукции, для размещения в печатных средствах массовой информации, на сайтах избирательной комиссии Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

4.8.
Организатор Конкурса обеспечивает равные условия для всех участников Конкурса, освещение результатов конкурса в средствах массовой информации, на сайтах избирательной комиссии Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», награждение победителей.
5. Требования к фотоработам

5.1.
На Конкурс представляются фотографии, сделанные самостоятельно в виде художественной фотографии или коллажа на основе фотографических исходников, а также работы в жанре компьютерной графики в содержании которых используется или запечатлены Государственный флаг Российской Федерации либо цвета российского триколора, в том числе в рамках мероприятий, связанных с проведением выборов разных уровней (единый день голосования 13 сентября 2015 года и включая выборы лидеров школьного или студенческого самоуправления), любым этапом избирательного процесса или проведением конкурсов, игр, акций, других мероприятий, организованных (при участии) участковыми избирательными комиссиями, территориальными избирательными комиссиями, избирательной комиссией Тверской области.

5.2. В соответствии со ст.9.1 Федерального конституционного закона от 25.12.2000 № 1-ФКЗ «О Государственном флаге Российской Федерации» использование Российского флага в содержании фотографий допускается, если такое использование не является надругательством над Государственном флагом Российской Федерации (на флаге неприемлемы любые надписи, флаг не может быть размещен в местах, уничижающих его статус и т.д.).

6. Определение результатов Конкурса и награждение

6.1.
Жюри не позднее 30 сентября 2015 года отбирает фотоработы, проводит оценку и открытым голосованием определяет победителей.

Жюри вправе, в рамках выделенного фонда денежных средств, устанавливать число победителей Конкурса.
6.2.
Итоги Конкурса оформляются решением жюри, которое подписывается председателем, секретарем и членами жюри.

6.3.
Победители Конкурса награждаются дипломами и памятными сувенирами. Победители Конкурса заблаговременно извещаются о дате, месте и времени награждения.
7. Финансовое обеспечение Конкурса

7.1.
Призовой фонд Конкурса определяется избирательной комиссией Тверской области с учетом утвержденных бюджетных ассигнований выделенных на повышение правовой культуры избирателей (участников референдума) и обучение организаторов выборов и референдумов в 2015 году.
Приложение к Положению
о региональном фотоконкурсе «Флаг России – гордость моя!».

ЗАЯВКА

	№

п/п
	Автор (Ф.И.О)


	Сведения о конкурсанте

Дата рождения (число, месяц, год),

Паспортные данные: (номер и серия паспорта, дата выдачи, кем выдан)

Адрес места жительства (регистрации)

Номер ИНН и СНИЛС (при наличии)
	Название работы (наименование файла при наличии электронной версии) и наименование мероприятия (игры, акции, выборов, в случае фотосъемки на избирательном участке в единый день голосования с указанием номера УИК), на котором сделана фотография

	
	
	
	


