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1. Общие положения

1.1.
Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Тверской области «Тверское училище (техникум) культуры им. Н.А. Львова» (далее – Учреждение) является некоммерческой организацией в форме государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования, реализующего основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования базовой подготовки и иные образовательные программы в сфере культуры в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности (основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования базовой подготовки, программы среднего профессионального образования углубленной подготовки и иные образовательные программы в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности).
1.2.
Полное наименование Учреждения: Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Тверской области «Тверское училище (техникум) культуры им. Н.А. Львова» 

Сокращенное наименование Учреждения: ГБОУ СПО ТУК

1.3.
Организационно-правовая форма – учреждение

Тип: бюджетное учреждение
Вид: техникум.

1.4.
Собственником имущества и учредителем Учреждения является Тверская область. 

1.5.
От имени Тверской области функции и полномочия учредителя Учреждения (далее – Учредитель) в соответствии с правовыми актами Тверской области осуществляют Правительство Тверской области, орган исполнительной власти Тверской области, уполномоченный в сфере культуры, орган по управлению государственным имуществом Тверской области. Полномочия собственника имущества Учреждения осуществляет орган по управлению имуществом Тверской области.

1.6.
Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, лицевые счета в финансовом органе, гербовую печать со своим полным официальным наименованием, необходимые для осуществления деятельности штампы и бланки, символику. Учреждение от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и неимущественные права, несет обязанности, выступает истцом и ответчиком в суде в соответствии с действующим законодательством.

1.7.
Учреждение приобретает права юридического лица с даты его регистрации.

1.8.
Учреждение получает право на ведение образовательной деятельности с даты выдачи ему лицензии. Лицензирование образовательной деятельности Учреждения и его государственная аккредитация осуществляются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

1.9.
Учреждение имеет право на выдачу документов государственного образца соответствующего уровня образования своим выпускникам после получения в установленном порядке свидетельства о государственной аккредитации по соответствующим направлениям подготовки (специальностям).

1.10.
Учреждение отвечает по своим обязательствам всем находящимся у него на праве оперативного управления имуществом, как закрепленным за Учреждением собственником имущества, так и приобретенным за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением собственником этого имущества или приобретенного Учреждением за счет выделенных собственником имущества Учреждения средств, а также недвижимого имущества. Собственник имущества Учреждения не несет ответственности по обязательствам Учреждения. Учреждение не отвечает по обязательствам собственника имущества Учреждения.

1.11.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, Типовым положением об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении), правовыми актами Тверской области и настоящим Уставом.

1.12.
Место нахождения Учреждения: Российская Федерация, г.Тверь, проспект Чайковского, д 19.

Почтовый (юридический) адрес Учреждения: Российская Федерация, г.Тверь, проспект Чайковского, д 19.

1.13.
Учреждение имеет право создавать филиалы.
1.14.
У Учреждения отсутствуют филиалы.
2. Цели образовательного процесса, типы и виды 
реализуемых образовательных программ

2.1.
Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ (оказание услуг) в целях обеспечения реализации полномочий Тверской области в сфере образования в соответствии с действующим законодательством.

2.2.
Основными целями Учреждения являются:   

а)
удовлетворение потребностей личности в интеллектуальном, культурном и нравственном развитии посредством получения среднего профессионального образования;

б)
удовлетворение потребностей общества в специалистах со средним профессиональным образованием;

в)
формирование у обучающихся гражданской позиции и трудолюбия, развитие ответственности, самостоятельности и творческой активности;

г)
сохранение и приумножение нравственных и культурных ценностей общества.

д)
удовлетворение потребностей населения Тверской области в сфере дополнительного образования  детей;

е)
удовлетворение потребностей работников сферы культуры в дополнительном профессиональном образовании.
2.3.
Для решения указанных задач Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности (виды образовательных услуг) в соответствии с государственным заданием, формируемым и утверждаемым Учредителем: 
2.3.1.
Реализация основных профессиональных образовательных программ среднего профессионального образования по укрупненным группам специальностей 070000 «Культура и искусство», 080000 «Экономика и управление» установленным лицензией на право осуществления образовательной деятельности, в пределах государственных заданий (контрольных цифр) по приему обучающихся в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами;
2.3.2.
Реализация дополнительных профессиональных образовательных программ:      

а) повышение квалификации по специальностям Учреждения;
б) профессиональная переподготовка по специальностям Учреждения.
2.3.3.
Реализация дополнительных образовательных программ для детей в сфере культуры и искусства.
2.5.
Учреждение вправе сверх установленного государственного задания, выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным его учредительным документом, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях:
–
оказание в пределах установленных лицензией на ведение образовательной деятельности образовательных услуг сверх государственного задания (контрольных цифр) по приему обучающихся по программам среднего и начального профессионального образования, программам профессиональной подготовки, переподготовки и повышение квалификации кадров;

–
оказание платных дополнительных образовательных услуг, не предусмотренных соответствующими образовательными программами и федеральными государственными образовательными стандартами, в том числе обучение по дополнительным образовательным программам, обучение на подготовительных курсах лиц, изъявляющих желание поступить на обучение в Учреждение, преподавание специальных курсов и циклов дисциплин, занятия с обучающимися углубленным изучением предметов. 

2.6.
Порядок определения указанной платы устанавливается органом исполнительной власти Тверской области, уполномоченным в сфере культуры, если иное не предусмотрено действующим законодательством.

2.7.
Для достижения целей, ради которых создано, Учреждение вправе осуществлять иные виды приносящей доход деятельности, соответствующие указанным целям:

–
оказание консультационных (консалтинговых), информационных и маркетинговых услуг в установленной сфере деятельности;

–
продажа изделий мастерских народных промыслов;

–
организация и проведение различных культурных мероприятий;

–
разработка сценариев и выполнение постановочных работ для проведения культурно-массовых мероприятий по договорам с физическими и  юридическими лицами;

–
прокат концертных и театральных костюмов, музыкальных инструментов;

–
платные услуги библиотеки Учреждения (выдача литературы сторонним читателям);

–
предоставление услуг с использованием копировально-множительной техники и автоматизированного оборудования Учреждения, тиражирование фонда фонотеки Учреждения в соответствии с действующим законодательством;

–
полиграфическая деятельность и реализация методической литературы педагогических работников Учреждения;

–
услуги по настройке и ремонту музыкальных инструментов;

–
услуги звукозаписи и видеомонтажа;

–
оказание платных услуг проживания в общежитии Учреждения.
2.8.
При осуществлении приносящей доход деятельности Учреждение руководствуется федеральным законодательством и правовыми актами Тверской области.

2.9.
Приведенный в пунктах 2.5. и 2.7. настоящего Устава перечень видов деятельности является исчерпывающим.     

Доходы, полученные от деятельности Учреждения, указанной в пункте 2.7 настоящего Устава, а также приобретенные за счет этих доходов имущество поступают в самостоятельное распоряжение Учреждения.  

2.10.
Учреждение в установленном порядке осуществляет полномочия Тверской области по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме.

3. Основные характеристики организации образовательного процесса

3.1.
Образовательный процесс в Учреждении ведется на государственном языке Российской Федерации – русском. 

3.2.
Прием в Учреждение.
3.2.1.
Прием в Учреждение осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и настоящим Уставом. Учреждение самостоятельно разрабатывает и утверждает Правила приема, определяющие их особенности на соответствующий год, не противоречащие законодательству Российской Федерации, порядку приема, устанавливаемому уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, и правилам приема, определяемым Учредителем и закрепленным в настоящем Уставе.

3.2.2.
Учреждение объявляет прием для обучения по образовательным программам только при наличии лицензии на ведение образовательной деятельности.

3.2.3.
При приеме Учреждение обязано знакомить поступающих и (или) их родителей (законных представителей) с настоящим Уставом, лицензией на право ведения образовательной деятельности по каждой специальности, со свидетельством о государственной аккредитации по каждой из специальностей, дающим право на выдачу документа государственного образца соответствующего уровня образования и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

3.2.4.
Количество граждан, принимаемых в Учреждение для обучения за счет средств областного бюджета, и структура их приема определяются в пределах государственного задания (контрольных цифр), устанавливаемых ежегодно органом исполнительной власти Тверской области, уполномоченным в сфере культуры.

3.2.5.
Учреждение имеет право выделять в соответствии с законодательством Российской Федерации в пределах государственного задания (контрольных цифр) места для целевого приема граждан на основе договоров с государственными органами, органами местного самоуправления, в целях содействия им в подготовке специалистов со средним профессиональным образованием, а также организовывать на эти места отдельный конкурс.

3.2.6.
Учреждение вправе осуществлять в соответствии с законодательством Российской Федерации в области образования прием граждан сверх установленных государственных заданий (контрольных цифр) для обучения на основе договора с оплатой стоимости обучения с юридическими и (или) физическими лицами. При этом общее количество обучающихся в Учреждении не должно превышать предельную численность, установленную в лицензии на ведение образовательной деятельности. 

Стоимость обучения и размер оплаты за предоставление платных образовательных услуг устанавливается в порядке, предусмотренном  нормативными правовыми актами Тверской области.

3.2.7.
Прием в Учреждение проводится на конкурсной основе по заявлениям граждан (физических лиц). Условия конкурса должны гарантировать соблюдение прав граждан в области образования  и обеспечивать зачисление наиболее способных граждан, подготовленных к освоению образовательной программы среднего профессионального образования, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

3.2.8.
Вне конкурса при условии успешной сдачи вступительных испытаний в Учреждение принимаются граждане, пользующиеся льготами, установленными законодательством Российской Федерации.  

3.2.9.
В Учреждение принимаются лица, имеющие документ государственного образца об образовании.

3.2.10.
Для проведения вступительных испытаний и зачисления в Учреждении создаются приемная, предметные экзаменационные и апелляционные комиссии, порядок формирования, состав, полномочия и деятельность которых регламентируется соответствующими положениями, утверждаемыми директором Учреждения.

3.3.
Образовательная деятельность Учреждения.
3.3.1.
Учреждение в соответствии с лицензией реализует различные по срокам и уровню подготовки образовательные программы среднего профессионального образования по очной и заочной формам, различающимся объемом обязательных занятий.
Допускается сочетание различных форм получения образования.

3.3.2.
Образовательные программы, реализуемые Учреждением, включают в себя учебный план, рабочие программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей) и другие материалы, обеспечивающие воспитание и качество подготовки студентов, а также программы учебной и производственной практик, календарный учебный график и методические материалы, обеспечивающие реализацию соответствующих образовательных технологий. 

3.3.3.
Учреждение ежегодно обновляет образовательные программы (в части состава дисциплин (модулей), установленных Учреждением в учебном плане, и (или) содержания рабочих программ учебных дисциплин (модулей), программ учебной и производственной практик, а также методических материалов, обеспечивающих реализацию соответствующих образовательных технологий) с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий и социальной сферы.

3.3.4.
Сроки обучения по образовательным программам среднего профессионального образования по очной форме получения образования на базе основного общего и (или) среднего (полного) общего образования устанавливаются в соответствии с нормативными сроками их освоения, определяемыми федеральным государственным образовательным стандартом среднего профессионального образования.

3.3.5.
Организация образовательного процесса в Учреждении осуществляется в соответствии с образовательными программами профессионального образования и расписанием учебных занятий для каждой специальности и формы получения образования. Образовательные программы профессионального образования соответствующего уровня разрабатываются и утверждаются Учреждением самостоятельно на основе федеральных государственных образовательных стандартов соответствующего уровня профессионального образования, примерных основных образовательных программ, разработанных уполномоченным федеральным органом исполнительной власти с учетом требований рынка труда.

3.3.6.
В Учреждении учебный год начинается 1 сентября и заканчивается согласно учебному плану по конкретной специальности и форме получения образования. Начало учебного года по очной  форме обучения может переноситься Учреждением не более чем на один месяц, по заочной форме получения образования – не более чем на три месяца. В иных случаях перенос срока начала учебного года осуществляется по решению уполномоченного федерального органа исполнительной власти.

3.3.7.
Не менее двух раз в течение учебного года для студентов устанавливаются каникулы общей продолжительностью 8-11 недель в году, в том числе не менее двух недель в зимний период.

Учебный год состоит из двух семестров (может быть установлен иной график обучения), каждый из которых заканчивается предусмотренной учебным планом формой контроля знаний.

3.3.8.
В Учреждении устанавливаются основные виды учебных занятий, такие как урок, лекция, семинар, практическое занятие, лабораторное занятие, контрольная работа, консультация, самостоятельная работа, учебная и производственная практики, выполнение курсовой работы (курсовое проектирование), а также могут проводиться другие виды учебных занятий.

3.3.9.
Для всех видов аудиторных занятий академический час устанавливается продолжительностью 45 минут. Перерыв между учебными занятиями составляет не менее десяти минут.

3.3.10.
Максимальный объем учебной нагрузки студента составляет 54 академических часа в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной нагрузки.

3.3.11.
Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в неделю при освоении основной образовательной программы в заочной форме составляет 16 академических часов.

3.3.12.
Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в год при освоении основной профессиональной образовательной программы в заочной форме составляет 160 академических часов.

3.3.13.
Численность студентов в учебной группе при финансировании подготовки за счет бюджетных ассигнований по очной форме получения образования устанавливается 25-30 человек. Исходя из специфики организации образовательного процесса в сфере культуры и искусства, численность студентов в группе при освоении профессиональных модулей устанавливается в количестве 8-15 человек, на практические занятия группа может делиться на подгруппы. Образовательное учреждение вправе объединять группы студентов при проведении учебных занятий в виде лекций. По дисциплинам творческой направленности предусматриваются занятия в группах численностью 4-6 человек и индивидуальные занятия в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом и образовательной программой. 

3.3.14.
Учебная и производственная практики могут проводиться в организациях, предприятиях и учреждениях культуры и искусства, образования различных организационно-правовых форм на основе договоров между организацией и Учреждением.

3.3.15.
Учебная и производственная практики студентов, осваивающих основные образовательные программы среднего профессионального образования, осуществляются в соответствии с положением, утвержденным директором Учреждения.
3.3.16.
Учреждение путем целенаправленной организации учебного процесса, выбора форм, методов и средств обучения, использования дистанционных технологий обучения создает необходимые условия студентам для освоения профессиональных образовательных программ определенного уровня и направленности. Запрещается использование антигуманных, а также опасных для жизни или здоровья студентов методов обучения.

3.3.17.
Учреждение самостоятельно в выборе системы оценок, формы, порядка и периодичности промежуточной аттестации студентов. Положение о текущем контроле знаний и промежуточной аттестации студентов утверждается Учреждением.
3.3.18.
Учреждение оценивает качество освоения образовательных программ путем осуществления текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации студентов, государственной (итоговой) аттестации выпускников, а также иных форм контроля успеваемости, согласно положению, утверждаемому Учреждением.

3.3.19.
В процессе обучения успеваемость студентов (знания и умения) определяется оценками «отлично», «хорошо», «удовлетворительно» и «неудовлетворительно», «зачтено» и «незачтено». 

Порядок определения успеваемости студентов и осуществления контроля знаний регулируется локальными актами Учреждения.

По решению Учреждения для промежуточной аттестации учебной деятельности студентов может применяться также много балльная система оценки знаний.

3.3.20.
Количество экзаменов в процессе промежуточной аттестации студентов по очной и заочной формам получения образования не должно превышать 8 экзаменов в учебном году, а количество зачетов – 10. В указанное количество не входят экзамены и зачеты по физической культуре и факультативным дисциплинам. 
3.3.21.
Государственная (итоговая) аттестация выпускника Учреждения является обязательной и осуществляется после освоения образовательной программы в полном объеме.

Государственная (итоговая) аттестация выпускника Учреждения осуществляется государственной аттестационной комиссией в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 

3.3.22.
Учреждение выдает выпускникам, освоившим соответствующую образовательную программу в полном объеме и прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, диплом государственного образца соответствующего уровня образования, заверенный печатью Учреждения.

3.3.23.
Документ с отличием выдается выпускнику Учреждения на основании оценок, вносимых в приложение к диплому, включающих оценки по дисциплинам, курсовым работам (курсовым проектам), практикам и государственной (итоговой) аттестации. 

Для получения документа с отличием выпускник Учреждения должен иметь по результатам государственной (итоговой) аттестации только оценки «отлично». При этом оценок «отлично», включая оценки по государственной (итоговой) аттестации, должно быть не менее 75%, остальные оценки – «хорошо». 

3.3.24.
Выпускнику Учреждения, студенту, выбывшему до окончания Учреждения, а также студенту, желающему поступить в другое образовательное учреждение, из личного дела выдается документ об образовании, на основании которого он был зачислен в число студентов. 

3.3.25.
Лицу, не завершившему образования, не прошедшему государственной (итоговой) аттестации или получившему на государственной (итоговой) аттестации неудовлетворительные результаты, выдается справка установленного образца об обучении в образовательном учреждении.

3.3.26.
Студент имеет право на перевод в другое среднее специальное учебное заведение, реализующее образовательную программу соответствующего уровня, при согласии этого среднего специального учебного заведения и успешном прохождении им аттестации.

Перевод студента из одного среднего специального учебного заведения в другое среднее специальное учебное заведение или из высшего учебного заведения в среднее специальное учебное заведение осуществляется в соответствии с порядком, установленным Министерством образования и науки Российской Федерации, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

3.3.27.
Студент, обучающийся в Учреждении, имеет право на перевод с платной основы обучения на бесплатную основу в порядке, установленном соответствующим локальным актом Учреждения.

3.3.28.
Студент может быть отчислен из Учреждения:

1)
по собственному желанию;

2)
в связи с переводом в другое учреждение профессионального образования;

3)
по состоянию здоровья;

4)
связи с призывом в Вооруженные Силы;

5)
в связи с окончанием Учреждения;

6)
в связи с нарушением условий договора;

7)
за невыполнение учебного плана;

8)
за не прохождение государственной аттестации по одному или нескольким итоговым испытаниям;

9)
за неявку на занятия к началу учебного года в течение месяца;

10)
в связи с невыходом из академического отпуска;

11)
за подделку документов, связанных с поступлением и обучением в Учреждении, в том числе паспорта, документов о гражданстве и об образовании, учебных ведомостей, зачетных книжек, медицинских справок, а также за предоставление курсовой или выпускной квалификационной работы, выполненной другим лицом;

12)
за неоднократный плагиат и использование электронных средств связи при прохождении промежуточной и итоговой аттестации;

13)
за нарушение обязанностей, предусмотренных настоящим Уставом, правил внутреннего распорядка и правил проживания в общежитии, иных локальных актов Учреждения;

14)
в связи со смертью;

15)
в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации.

Отчисление студента, предусмотренное подпунктами 1-4 настоящего пункта, является отчислением по уважительной причине. 

Отчисление студента, предусмотренное подпунктами 6-13 настоящего пункта, является отчислением по неуважительной причине.

Порядок отчисления студента определяется соответствующим локальным актом Учреждения.

3.3.29.
Студент имеет право на восстановление в Учреждение с сохранением основы обучения (бесплатной или платной), в соответствии с которой он обучался до отчисления, при наличии в Учреждении вакантных мест.

3.3.30.
Порядок и условия восстановления на обучение лица, отчисленного из Учреждения, а также приема для продолжения обучения лица, ранее обучавшегося в другом среднем специальном учебном заведении и отчисленного из него до окончания обучения, определяются Уставом и соответствующим локальным актом Учреждения, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.
4. Права и обязанности участников образовательного процесса

4.1.
Участниками образовательного процесса являются обучающиеся (студенты, слушатели, учащиеся) и работники Учреждения.

4.2.
К обучающимся Учреждения относятся студенты, слушатели и учащиеся.

Студентом среднего Учреждения (далее – студент) является лицо, зачисленное приказом директора в Учреждение для обучения по образовательной программе среднего профессионального образования.

Слушателем Учреждения (далее – слушатель) является лицо, зачисленное приказом директора в Учреждение для освоения дополнительной профессиональной образовательной программы.

Статус слушателя в части получения образовательных услуг соответствует статусу студента соответствующей формы получения образования.

Учащимся Учреждения (далее – учащийся) является лицо, зачисленное приказом директора в Учреждение для освоения дополнительных образовательных программ для детей в сфере музыкальной культуры и искусства.

4.3.
Студентам выдаются студенческий билет и зачетная книжка. Формы студенческого билета и зачетной книжки устанавливаются Министерством образования и науки Российской Федерации.

4.4.
Студенты могут совмещать учебу с работой и пользоваться при этом гарантиями и компенсациями, установленными законодательством Российской Федерации.

Форма справки-вызова, дающей студенту по очной и заочной формам получения образования право на предоставление по месту работы дополнительного оплачиваемого отпуска и других гарантий и компенсаций, связанных с обучением в среднем специальном учебном заведении, имеющем государственную аккредитацию, утверждается Министерством образования и науки Российской Федерации.

4.5.
Обучающиеся в Учреждении имеют права и несут обязанности, установленные законодательством Российской Федерации, настоящим Уставом и локальными актами Учреждения.

4.5.1.
Обучающиеся в Учреждении имеют право:

1)
участвовать в обсуждении и решении вопросов, относящихся к деятельности Учреждения, в том числе через общественные объединения и органы управления Учреждения;

2)
бесплатно пользоваться библиотеками Учреждения, информационными ресурсами, услугами учебных, научных и других подразделений Учреждения в порядке, установленном локальными актами Учреждения; 

3)
обжаловать приказы и распоряжения администрации Учреждения в порядке, установленном законодательством Российской Федерации; 

4)
на моральное и (или) материальное поощрение за особые успехи в учебе и активное участие в творческой и общественной работе Учреждения;

5)
на выбор формы получения образования;

6)
на обучение по индивидуальным учебным планам и ускоренный курс обучения в рамках федерального государственного образовательного стандарта;

7)
получение дополнительных (в том числе платных) образовательных услуг;

8)
свободное посещение мероприятий, не предусмотренных учебным планом;

9)
на перевод в другое образовательное учреждение, реализующее профессиональную образовательную программу соответствующего уровня, при согласии последнего и успешном прохождении им аттестации; 

10)
на условия обучения, гарантирующие охрану и укрепление здоровья.

4.5.2.
Студенты, обучающиеся по очной форме и получающие образование за счет средств областного бюджета, обеспечиваются стипендиями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Стипендии назначаются в соответствии с Положением, принятым Советом Учреждения.

4.5.3.
Учреждение имеет право устанавливать именные стипендии, пособия и другие социальные выплаты и меры социальной поддержки за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности, а также пожертвований от коммерческих и некоммерческих организаций и отдельных граждан, иных незапрещенных законом источников.

4.5.4.
Студентам, нуждающимся в жилой площади, на период обучения может предоставляться общежитие в соответствии с положением об общежитии, утверждаемым Директором Учреждения. С каждым обучающимся, проживающим в общежитии, заключается договор.

4.5.5.
Обучающиеся в Учреждении обязаны:

1)
соблюдать настоящий Устав, правила внутреннего распорядка, правила проживания в общежитии и иные локальные акты Учреждения;

2)
выполнять в установленные сроки все виды заданий, предусмотренных учебными планами, овладевать знаниями, умениями и навыками;

3)
в обязательном порядке посещать все виды учебных занятий, определенных учебным планом, если иное не предусмотрено локальными актами Учреждения;

4)
добросовестно учиться, осваивать образовательные программы;

5)
выполнять другие обязанности, предусмотренные  локальными актами Учреждения;

6)
посещать учебные занятия по дисциплинам, предусмотренным соответствующими учебными планами;

7)
выполнять в установленные сроки задания, предусмотренные учебными планами и программами обучения, своевременно проходить аттестацию, в том числе сдавать зачеты и экзамены;

8)
бережно относиться к помещениям, оборудованию, музейному и библиотечному фондам и иному имуществу Учреждения, своевременно возвращать полученное имущество;

9)
уважать честь и достоинство других обучающихся и работников Учреждения.

4.5.6.
К обучающемуся, не соблюдающему требования настоящего Устава, правил внутреннего распорядка, иных локальных актов Учреждения, не выполнившему в установленные сроки учебный план, могут быть применены  следующие дисциплинарные взыскания: замечание, выговор, строгий выговор, отчисление из Учреждения. 

4.5.7.
Применению дисциплинарного взыскания в отношении обучающегося  предшествует получение от виновного лица объяснения в письменной форме.

Отказ или уклонение обучающегося  от дачи объяснений не является основанием для освобождения его от дисциплинарного наказания. В случае отказа или уклонения от дачи письменных объяснений составляется соответствующий акт.

4.5.8.
Дисциплинарное взыскание применяется не позднее одного месяца со дня обнаружения и не позднее шести месяцев со дня совершения проступка, не считая времени болезни обучающегося и (или) нахождения его на каникулах.

Не допускается отчисление обучающегося во время его болезни, каникул, академического отпуска или отпуска по беременности и родам.

4.5.9.
Возможность и порядок предоставления повторного обучения определяется Учреждением в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4.6.
Работники Учреждения.

4.6.1.
К работникам Учреждения относятся руководящие и педагогические работники, учебно-вспомогательный и обслуживающий персонал.

4.6.2.
К педагогической деятельности в Учреждении допускаются лица, имеющие образовательный ценз, который определяется в порядке, установленном Типовым положением об образовательном учреждении среднего профессионального образования, утвержденным Правительством Российской Федерации. 
К педагогической деятельности в Учреждении не допускаются лица:

– лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда;

– имеющие неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления;

– признанные недееспособными в установленном федеральным законом порядке;

– имеющие заболевания, предусмотренные перечнем, утверждаемым федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области здравоохранения.

4.6.3.
Работники Учреждения имеют право:

1) избирать и быть избранными в Совет и другие выборные органы Учреждения; 

2) участвовать в обсуждении и решении вопросов деятельности Учреждения, в том числе через органы самоуправления и общественные организации; 

3) получать необходимое организационное, учебно-методическое и материально-техническое обеспечение своей профессиональной деятельности, бесплатно пользоваться библиотеками, информационными ресурсами, услугами учебных, учебно-методических, социально-бытовых, лечебных и других структурных подразделений Учреждения в соответствии с коллективным договором и иными локальными актами Учреждения.

4) обжаловать приказы и распоряжения администрации Учреждения в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Работники Учреждения пользуются иными правами в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом Учреждения, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами, должностными инструкциями и иными локальными актами Учреждения.

4.6.4.
Работники Учреждения обязаны:

1) соблюдать трудовое и иное законодательство Российской Федерации, настоящий Устав;

2) добросовестно исполнять трудовые обязанности, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка и иные локальные акты Учреждения, выполнять решения органов управления Учреждения, требования по охране труда и технике безопасности;

3) строго следовать профессиональной этике;

4) поддерживать порядок и дисциплину на территории Учреждения (в учебных аудиториях, лабораториях и др.), бережно относиться к имуществу Учреждения; 

5) своевременно ставить в известность администрацию Учреждения о невозможности по уважительным причинам выполнять возложенные на них обязанности.

Работники Учреждения несут иные обязанности в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом Учреждения, правилами внутреннего трудового распорядка, трудовыми договорами, должностными инструкциями и иными локальными актами Учреждения.

4.6.5.
Педагогические работники Учреждения помимо прав, предусмотренных п. 4.6.3. настоящего Устава, имеют право на выбор и использование методик обучения и воспитания, учебных пособий и материалов, учебников, имеющих гриф, в соответствии с образовательной программой, утвержденной Учреждением, методов оценки знаний обучающихся.

4.6.6.
Педагогические работники Учреждения помимо исполнения обязанностей, предусмотренных п. 6.4. настоящего Устава, обязаны:

1)
обеспечивать высокую эффективность образовательного процесса, способствовать развитию у обучающихся самостоятельности, инициативы, творческих способностей;

2)
формировать у обучающихся профессиональные качества по избранному направлению подготовки;

3)
уважать личное достоинство обучающихся, проявлять заботу об их культурном и физическом развитии, оказывать им помощь в организации самостоятельной работы;

4)
систематически заниматься повышением своей квалификации. 

4.6.7.
Повышение квалификации педагогических работников проводится не реже одного раза в пять лет путем обучения и (или) стажировки в образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования, в высших учебных заведениях и иных организациях в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также путем подготовки и защиты диссертаций.

4.6.8.
Для педагогических работников устанавливаются сокращенная продолжительность рабочего времени – не более 36 часов в неделю и удлиненный ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 56 календарных дней. 

4.6.9.
Учебная нагрузка для педагогических работников устанавливается Учреждением в размере до 1440 академических часов в учебном году. 

4.6.10.
Педагогические работники не реже чем через каждые 10 лет непрерывной преподавательской работы имеют право на длительный отпуск сроком до 1 года. Очередность и время предоставления длительного отпуска, его продолжительность, возможность оплаты длительного отпуска за счет приносящей доход деятельности Учреждения и другие вопросы определяются учредителем Учреждения и (или) локальным актом Учреждения.

4.6.11.
Педагогическим работникам (в том числе руководящим работникам, деятельность которых связана с образовательным процессом) с целью содействия в обеспечении их книгоиздательской продукцией и периодическими изданиями выплачивается ежемесячная денежная компенсация в размере, определяемом законодательством Российской Федерации.

4.6.12.
Увольнение педагогических работников по инициативе работодателя в связи с сокращением штатов допускается только после окончания учебного года. 

4.6.13.
Условия оплаты труда в Учреждении, а также формы материального и (или) морального поощрения работников устанавливаются в трудовых договорах, положениях об оплате труда и других локальных актах Учреждения.

4.6.14.
Педагогические работники Учреждения проходят аттестацию в порядке, устанавливаемом Министерством образования  и науки Российской Федерации. 
5. Структура финансовой и хозяйственной деятельности Учреждения

5.1.
Имущество Учреждения является собственностью Тверской области и закрепляется за ним на праве оперативного управления органом по управлению имуществом Тверской области.

5.2.
Источником формирования имущества Учреждения, в том числе финансовых средств, являются: 

5.2.1.
Имущество, закрепленное за ним собственником имущества в установленном порядке;
5.2.2
Имущество, приобретенное за счет финансовых средств Учреждения, в том числе за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности; 

5.2.3.
Бюджетные ассигнования;
5.2.4.
Доход, полученный Учреждением от приносящей доход деятельности;

5.2.5.
Безвозмездные и благотворительные взносы, пожертвования физических и юридических лиц;
5.2.6.
Иные источники в соответствии с действующим законодательством.

5.3.
Учреждение без согласия собственника не вправе распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ним собственником или приобретенным Учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, а также недвижимым имуществом. Остальным закрепленным за ним  имуществом Учреждение вправе распоряжаться самостоятельно, если иное не установлено законом. Имущество, приобретенное за счет доходов, полученных от приносящей доход деятельности, поступает в самостоятельное распоряжение Учреждения.

5.4.
При осуществлении права оперативного управления имуществом Учреждение обязано: 

5.4.1.
Эффективно использовать имущество;

5.4.2.
Обеспечивать сохранность и использование имущества строго по целевому назначению; 

5.4.3.
Не допускать ухудшения технического состояния имущества (это требование не распространяется на ухудшения, связанные с нормативным износом этого имущества в процессе эксплуатации);

5.4.4.
Осуществлять текущий и капитальный ремонт имущества

5.4.5.
Начислять амортизационные отчисления на изнашиваемую часть имущества при калькулировании стоимости работ по гражданско-правовым договорам;

5.4.6.
Представлять имущество к учету в реестре государственной собственности Тверской области в установленном порядке.           

5.5.
Орган по управлению имуществом Тверской области согласовывает передачу некоммерческим организациям в качестве их учредителя или участника денежных средств (если иное не установлено условиями их предоставления) и иного имущества, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением собственником или приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, а также недвижимого имущества.

5.6.
Имущество Учреждения, закреплённое за ним на праве оперативного управления, может быть изъято полностью или частично собственником имущества в случаях, предусмотренных законодательством. 

5.7.
Контроль за использованием по назначению и сохранностью имущества, закреплённого за Учреждением на праве оперативного управления, осуществляют орган по управлению имуществом Тверской области и Учредитель в установленном законодательством порядке.    

5.8.
Орган по управлению имуществом Тверской области принимает решения об одобрении сделок по отчуждению и передаче во владение и (или) пользование имущества Учреждения, за исключением денежных средств, в совершении которых имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными в статье 27 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Учредитель предварительно согласовывает совершение Учреждением крупных сделок, соответствующих критериям, установленным в пункте 13 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», связанных с распоряжением денежными средствами. Орган по управлению имуществом Тверской области предварительно согласовывает совершение Учреждением крупных сделок, соответствующих критериям, установленным в пункте 13 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», связанных с отчуждением имущества (за исключением сделок по распоряжению денежными средствами), а также с передачей такого имущества в пользование или в залог.

Учредитель принимает решения об одобрении сделок с участием Учреждения, в совершении которых имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными в статье 27 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», за исключением сделок, решение об одобрении которых принимает орган по управлению имуществом Тверской области.

5.9.
Учреждению запрещается совершение сделок, возможными последствиями которых является отчуждение или обременение имущества, закрепленного за Учреждением, или имущества, приобретенного за счет средств, выделенных Учреждению из областного бюджета Тверской области или бюджета государственного внебюджетного фонда Тверской области, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

5.10.
Учреждение открывает лицевые счета в Управлении казначейства Министерства финансов Тверской области. 

5.11.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями своей деятельности.

Государственные задания для Учреждения в соответствии с основными видами деятельности формируются и утверждаются Учредителем.

Учреждение не вправе отказаться от выполнения государственного задания.

Финансовое обеспечение выполнения государственного задания Учреждением осуществляется в виде субсидий из областного бюджета Тверской области.

Финансовое обеспечение выполнения государственного задания осуществляется с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за Учреждением или приобретенных Учреждением за счет средств, выделенных ему на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки.

Порядок формирования государственного задания и порядок финансового обеспечения выполнения этого задания определяются в соответствии с действующим законодательством.

5.12. Учреждение имеет земельный участок необходимый для ведения образовательной деятельности, представленный в бессрочное пользование (Свидетельство о государственной регистрации права от 15.05.2007 г. серия 69 АБ № 029119).
6. Порядок управления Учреждением
6.1.
Управление Учреждением осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Типовым положением об образовательном учреждении среднего профессионального образования (среднем специальном учебном заведении) и настоящим Уставом на основе сочетания принципов единоначалия и самоуправления.

6.2
Функции и полномочия Правительства Тверской области как Учредителя Учреждения.

6.2.1.
Правительство Тверской области принимает решение о создании, изменении типа, реорганизации и ликвидации Учреждения.

6.3.
Функции и полномочия органа исполнительной власти Тверской области, уполномоченного в сфере культуры как учредителя Учреждения:

6.3.1.
заключает, изменяет и прекращает трудовые договоры с руководителем  Учреждения по согласованию со структурным подразделением аппарата Правительства Тверской области, осуществляющим координацию деятельности кадровых служб исполнительных органов государственной власти Тверской области;

6.3.2.
утверждает в порядке, установленном  Законодательством Тверской области, Устав Учреждения, а также вносимые в него изменения;

6.3.3.
утверждает по согласованию с орган по управлению имуществом Тверской области перечень особо ценного движимого имущества Учреждения и вносит в него изменения;

6.3.4.
формирует и утверждает государственные задания для Учреждения в соответствии с предусмотренными его учредительными документами основными видами деятельности, а также осуществляет финансовое обеспечение выполнения этого задания;

6.3.5.
устанавливает порядок определения платы для физических и юридических лиц за услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности Учреждения, оказываемые им сверх установленного государственного задания;
6.3.6.
определяет порядок составления и утверждения отчета о результатах деятельности  Учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества Тверской области в соответствии с общими требованиями, установленными федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере бюджетной, налоговой, страховой, валютной, банковской деятельности;

6.3.7.
определяет порядок составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения в соответствии с требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;

6.3.8.
определяет предельно допустимое значение просроченной кредиторской задолженности Учреждения, превышение которого влечет расторжение трудового договора с руководителем бюджетного учреждения по инициативе работодателя в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации;

6.3.9.
предварительно согласовывает совершение Учреждением крупных сделок, соответствующих критериям, установленным в пункте 13 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», связанных с распоряжением денежными средствами;

6.3.10.
принимает решения об одобрении сделок с участием Учреждения, в совершении которых имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными в статье 27 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», за исключением сделок, предусмотренных подпунктом «е» пункта 11 настоящего раздела;

6.3.11.
принимает решения о создании или ликвидации филиалов Учреждения;

6.3.12.
назначает ликвидационную комиссию и утверждает по согласованию с органом по управлению государственным имуществом промежуточный и окончательный ликвидационный балансы Учреждения;

6.3.13.
утверждает по согласованию с органом по управлению государственным имуществом передаточный акт или разделительный баланс;

6.3.14.
осуществляет контроль за деятельностью Учреждения в порядке, установленном Правительства Тверской области;

6.3.15.
осуществляет иные функции и полномочия Учредителя, установленные законодательством Российской Федерации и правовыми актами Тверской области.

6.4.
Функции и полномочия органа по управлению имуществом Тверской области как учредителя Учреждения:

6.4.1.
назначает на должность на основании заключенного трудового договора и увольняет с должности руководителя Учреждения;

6.4.2.
принимает решения о закреплении за Учреждением государственного имущества Тверской области на праве оперативного управления;

6.4.3.
в случаях, установленных федеральным законодательством, по согласованию с отраслевым органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере культуры, принимает решения об изъятии излишнего, неиспользуемого или используемого не по назначению имущества, закрепленного им за Учреждением либо приобретенного Учреждением за счет средств, выделенных ему из областного бюджета Тверской области на приобретение этого имущества;

6.4.4.
дает согласие Учреждению на распоряжение закрепленным за ним особо ценным движимым имуществом или имуществом, приобретенным бюджетным учреждением за счет средств, выделенных ему из областного бюджета Тверской области на приобретение такого имущества, недвижимым имуществом, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством;

6.4.5.
предварительно согласовывает совершение Учреждением крупных сделок, соответствующих критериям, установленным в пункте 13 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», связанных с отчуждением имущества (за исключением сделок по распоряжению денежными средствами), а также с передачей такого имущества в пользование или в залог;

6.4.6.
принимает решения об одобрении сделок по отчуждению и передаче во владение и (или) пользование имущества Учреждения, за исключением денежных средств, в совершении которых имеется заинтересованность, определяемая в соответствии с критериями, установленными в статье 27 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;

6.4.7.
согласовывает передачу некоммерческим организациям в качестве их учредителя или участника денежных средств (если иное не установлено условиями их предоставления) и иного имущества, за исключением особо ценного движимого имущества, закрепленного за бюджетным учреждением собственником или приобретенного бюджетным учреждением за счет средств, выделенных ему собственником на приобретение такого имущества, а также недвижимого имущества;

6.4.8.
обращается в суд с исками о признании недействительными сделок бюджетного учреждения в случаях, предусмотренных действующим законодательством.

6.5.
В структуру Учреждения могут входить структурные подразделения: отделения, отделы, лаборатории, мастерские, кабинеты, действующие на основании положений, утвержденных руководителем Учреждения.

6.6.
В составе Учреждения находятся: централизованная бухгалтерия, детская школа искусств, курсы повышения квалификации и переподготовки кадров, действующие на основании положений, утвержденных руководителем и согласованные с Учредителем.

6.7.
К органам управления Учреждением относятся: Общее собрание и Совет Учреждения, Педагогический совет, Методический совет, Предметно-цикловые комиссии, Студенческий совет, действующие на основании положений, утвержденных руководителем Учреждения. 
6.8.
Непосредственное управление Учреждением осуществляется директором.

6.8.1.
Директор Учреждения назначается на должность в порядке, установленном правыми актами Тверской области на основании трудового договора из числа лиц, прошедших соответствующую аттестацию. Срок полномочий директора Учреждения определяется в трудовом договоре.
6.8.2.
Директор осуществляет управление Учреждением на принципах единоначалия и несет персональную ответственность за качество подготовки обучающихся, финансовую дисциплину, ведение учета и отчетности, сохранность имущества и других материальных ценностей, находящихся в оперативном управлении Учреждения, соблюдение трудовых прав работников Учреждения и прав обучающихся, а также соблюдение и исполнение законодательства Российской Федерации.

6.8.3.
Совмещение должности Директора Учреждения с другой оплачиваемой руководящей должностью (кроме научного и научно-методического руководства) не разрешается. 

6.8.4.
Директор Учреждения не может исполнять свои обязанности по совместительству. 

6.8.5.
Директор Учреждения:

–
определяет структуру Учреждения и утверждает штатное расписание;

–
издает приказы, распоряжения, утверждает правила внутреннего трудового распорядка Учреждения, положения о структурных подразделениях Учреждения, должностные инструкции, иные локальные акты Учреждения;

–
заключает, изменяет и прекращает трудовые договоры с работниками Учреждения, применяет меры поощрения и налагает дисциплинарные взыскания; 

–
без доверенности действует от имени Учреждения, представляет его интересы в отношениях с государственными органами, органами местного самоуправления, юридическими и физическими лицами;

–
руководит образовательной, хозяйственной и финансовой деятельностью Учреждения;
–
возглавляет Совет Учреждения;

–
обеспечивает исполнение решений Общего собрания и Совета Учреждения;

–
распоряжается имуществом и средствами Учреждения в пределах своей компетенции и в соответствии с законодательством Российской Федерации;

–
в установленном действующим законодательством порядке обеспечивает составление, представление и раскрытие всей необходимой информации и документации, связанной с деятельностью Учреждения;

–
в порядке, установленном правовыми актами, открывает лицевые счета Учреждения;

–
выдает доверенности, заключает договоры;

–
осуществляет иные полномочия в соответствии с действующим законодательством.

6.8.6.
Часть своих полномочий Директор может делегировать своим заместителям. Заместители осуществляют непосредственное руководство направлениями деятельности Учреждения и несут ответственность за вверенное им направление в соответствии с должностными инструкциями и приказами директора.

6.8.7.
Директор обязан обеспечить:
–
выполнение государственного задания;

–
составление и выполнение в полном объеме плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения в соответствии с порядком, определенным Учредителем;
–
составление отчета о результатах деятельности Учреждения и об использовании закрепленного за ним, на праве оперативного управления имущества, в соответствии с требованиями, установленными Учредителем;

–
соблюдение Учреждением финансовой дисциплины в соответствии с федеральными законами;
–
исполнение договорных обязательств по выполнению работ, оказанию услуг;

–
сохранность, рациональное использование имущества, закрепленного на праве оперативного управления за Учреждением;
–
своевременную выплату заработной платы работникам Учреждения;

–
раскрытие информации об Учреждении, его деятельности и закрепленном за ним имуществе в соответствии с требованиями федеральных законов;

–
соблюдение требований по охране и безопасности труда, принимать необходимые меры по соблюдению в Учреждении правил техники безопасности и требований федеральных законов по защите жизни и здоровья работников Учреждения;

–
выполнение требований по гражданской обороне;

–
выполнять иные обязанности, установленные федеральными законами, правовыми актами Тверской области, а также решениями Учредителя.

6.8.8.
Директор Учреждения несет ответственность за:

–
невыполнение функций, отнесенных к его компетенции;

–
реализацию не в полном объеме образовательных программ;

–
качество образования выпускников;

–
жизнь, здоровье обучающихся и работников во время образовательного процесса;

–
безусловное выполнение  государственного задания

–
реализацию Программы развития Учреждения;
–
неисполнение распоряжений и поручений  Учредителя;

–
сохранность денежных средств, материальных ценностей и имущества Учреждения;

–
за превышение установленного размера кредиторской задолженности;

–
за убытки, причинённые Учреждению в результате совершения крупной сделки с нарушением установленных требований независимо от того, была ли эта сделка признана недействительной. 

7. Порядок внесения изменений в Устав Учреждения
7.1.
Изменения и дополнения в Устав вносятся в порядке, установленном правовыми актами Тверской области.
8. Порядок реорганизации, ликвидации и изменения типа Учреждения
8.1.
Учреждение может быть  ликвидировано или реорганизовано в случаях и в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

Принятие решения о ликвидации и реорганизации и проведение ликвидации и реорганизации Учреждения осуществляется в порядке, установленном правовыми актами Тверской области.

8.2.
Ликвидация Учреждения считается завершенной, а Учреждение – прекратившим свою деятельность с момента внесения соответствующей записи в Единый государственный реестр юридических лиц.

8.3.
При ликвидации и реорганизации Учреждения, увольняемым работникам гарантируется соблюдение их прав в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

8.4.
В случае ликвидации имущество Учреждения, оставшееся после удовлетворения требований кредиторов, а также имущество, на которое в соответствии с федеральными законами не может быть обращено взыскание по обязательствам Учреждения, передается ликвидационной комиссией в казну Тверской области.

8.5.
Изменение типа Учреждения не является его реорганизацией. При изменении типа Учреждения в его учредительные документы вносятся соответствующие изменения.

8.6.
Изменение типа Учреждения осуществляется в порядке, установленном федеральными законами и правовыми актами Тверской области. 

9. Виды локальных актов, регламентирующих деятельность Учреждения
9.1.
Локальными актами, регламентирующими деятельность Учреждения, являются приказы, распоряжения, положения, правила и инструкции, утверждаемые в установленном порядке.

9.2.
Локальные акты Учреждения не могут противоречить действующему законодательству Российской Федерации и Уставу Учреждения.

PAGE  
2

