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Руководителям муниципальных учреждений культуры



Курсы повышения квалификации и переподготовки кадров при ГБП ОУ «Тверской колледж культуры им. Н.А. Львова» приглашают специалистов муниципальных учреждений культуры на занятия в творческой лаборатории «Школа Новогодья», которая состоится с                       17 октября 2018 года по 20 октября 2018 года. 
В работе лаборатории принимают участие:
Серебринников Евгений  руководитель мастерской развлечений «Super праздник», сценарист,  спикер международных форумов и фестивалей ведущих праздничных программ для детей и молодежи (г. Тула);
Тюсова Юлия художественный руководитель творческого центра «Алые паруса», режиссёр-постановщик, организатор каникулярных программ в московских и тверских детских лагерях (г.Тверь);
Ольга и Алексей Спиридоновы (праздничное агентство «Волшебный чемодан», г. Тверь); 
Егор Русанов сценарист, постановщик, ведущий праздничных программ (г. Тверь);
Светлана Руслановна Орлова  директор МУК РДК (п. Рамешки);
Наталья Васильевна Астахова  директор МБУ «Вышневолоцкий ДК» (г. Вышний Волочек);
Наталья Борисовна Муромцева  Мастер Игры, спикер российских форумов и фестивалей ведущих праздничных программ; 
Анимационная команда «Лавка Чудес» (г. Тверь);
Театр детских праздников «Супервеселые» (г. Клин).
В программе «Школы Новогодья»: теоретические и практические занятия по подготовке и проведению новогодних мероприятий для различной аудитории, программы и советы от Мастеров игры, творческая лаборатория по обмену опытом  проведения игровых программ (будьте готовы презентовать новогоднюю игру). Возможность приобретения методических материалов преподавателей.
	Начало занятий 17 октября 2018 г. в 11.00 по адресу Тверь пр. Чайковского,19, ауд.108 
По окончании обучения выдаются:
· Удостоверение о повышении квалификации, имеющим начальное или среднее профессиональное, высшее образование.
Просьба сообщить о своем участии до 10 октября 2018 г. 
Оформление контракта (договора) при наличии паспортных данных. Для зачисления на курсы иметь копию документа об образовании, копию документа о смене фамилии.
Для занятий иметь: сменную обувь (не на шпильке!), удобную легкую одежду. Видеосъемка только с разрешения преподавателя!
Оплата командировочных расходов за счет направляющей стороны.
Стоимость обучения:
- для муниципальных учреждений культуры Тверской области – 900 рублей (консультации сверх учебного плана). 
- для остальных 2100 рублей.
Справки по тел./факс: 8 (4822) 34-29-36, E-mail: kpk-tver@mail.ru. Малиночка Лариса Николаевна, Гончарова Наталья Петровна.
 Вконтакте http//vk.com/club76918876
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Информационное письмо.
I. Условия оплаты по безналичному расчёту.
Оплата консультаций (сумма 900 руб.).
Контракт между ГБП ОУ «ТКК имени Н.А. Львова» и муниципальным учреждением культуры Тверской области 
Оплата обучения (сумма 2100 руб.) [footnoteRef:1] [1:  Уважаемые коллеги! Обучаться за счёт средств бюджета могут только лица, имеющие начальное, среднее профессиональное или высшее образование или лица, получающие образование в настоящее время (по предоставлению справки об обучении) с дальнейшим получением удостоверения о повышении квалификации установленного образца. Слушатели, имеющие только среднее (школьное) образование могут обучаться только на платной основе (2100 руб.) с дальнейшим получением свидетельства об освоении дополнительной образовательной программы Тверского колледжа культуры им. Н.А. Львова. 
] 

Контракт между ТКК им. Н.А. Львова и иной организацией 

В период обучения возможно проживание:
* Хостел Калинин (ул. Вольного Новгорода, д. 19, тел. 8(4822) 60-90-60, http://kalininhostel.ru/prices/), находится в центре города, от вокзалов маршрутка 106, троллейбус № 2, 8-ми местный женский номер – 500 руб./место в сутки, 8-ми местный мужской номер - 500 руб./место в сутки, есть смешанные номера от 600 руб./место в сутки (+ постельное белье, полотенце), общая кухня, душ, туалет. В хостеле Калинин оплата места производится наличным и безналичным платежом, выдаются документы об оплате. Слушатели Курсов рекомендуют! 
*Хостел «Кукуруза» (170006, г. Тверь, ул. Учительская, д. 6, корп. 1, 1 этаж вход с ул. Дмитрия Донского, тел. 8 (4822) 31-06-01,8 920 155 2303, http://hostel-kukuruza.ru/kontakty), находится недалеко от Обелиска Победы, от вокзалов маршрутки 24, 52. 3-х местный смешанный номер - 750 рублей /сутки, 4-х местный смешанный номер - 750 рублей/сутки, 6-и местный женский номер -  650 рублей/сутки, два 6-и местных мужских  номера - 650 рублей/сутки, 6- местный смешанный номер - 650 рублей/сутки, (+ постельное белье, полотенце), общая кухня, душ, туалет, индивидуальная камера хранения, бесплатный доступ в Интернет через Wi-Fi. Рекомендовано Еленой Летучей программа «Ревизорро»! 
* Хостел УЮТ (ул. Коробкова, 38, тел. 8-930-154-68-78, http://hostelcomfort.ru/#setorder), находится недалеко от колледжа культуры, от вокзалов маршрутка №10, 8-ми местные номера, с двухъярусными кроватями номер 350 руб./сут. (+ постельное белье, полотенце), общая кухня, душ, туалет. В хостеле оплата места производится только наличным платежом, выдается документ об оплате.
*Гостиница-хостел Европа (пр-т Победы, 27, тел.8-910-830-30-00, http://www.europa69.ru/#rooms), находится в 4-х остановках от колледжа культуры, маршрутка №35, место в 6-ти местном номере с двухъярусными кроватями 400 руб./сут., место в 4-х местном номере с отдельными кроватями 500 руб./сут. (+ постельное белье, полотенце), общая кухня, душ, туалет. В хостеле Европа оплата места производится наличным и безналичным платежом, выдаются документы об оплате.
*Гостиница «Центральная» (ул. Новоторжская, 1, тел. 8-964-166-33-33), находится напротив цирка, место в двухместных и трехместных номерах 450 руб./сут., без удобств (туалет общий, душа нет), номер в двухместном и трехместном 700 руб./сут. с удобствами в номере. 
*Гостиница «Юность» (Комсомольский пр-т, 12, (4822) 52-69-04), находится за Речным вокзалом, «блочный номер» состоит: комната двухместная – место 1000 руб./сут. и комната одноместная - 1200 руб./сут. в блоке общий душ, туалет (на три места), в эту стоимость входит завтрак и ужин!
Заказ мест в хостелах и гостиницах индивидуально по указанным телефонам за 2 недели! 

Общежитие ТКК им. Н.А. Львова (количество мест ограничено!!!) стоимость 160 руб./сут. без постельного белья, его иметь при себе. Бронировать места в общежитии по тел. Курсов 8(4822)34-29-36 за 2 недели (обязательно!) до начала семинара!  

           

