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 Руководителям органов управления культуры муниципальных образований 

Руководителям муниципальных учреждений культуры

Директорам детских школ искусств



Курсы повышения квалификации и переподготовки кадров ГБП ОУ «Тверской колледж культуры имени Н.А. Львова» приглашают руководителей любительских коллективов хореографического творчества, преподавателей хореографии детских школ искусств на практикум «Хореография: традиции и современность», который состоится  с 19 сентября по 23 сентября 2018 года. 
В программе:
· «Техника танца contemporary и основы техники partnering»
Марченко Сергей Евгеньевич зав. магистратурой кафедры хореографического искусства в Институте Современного Искусства, доцент кафедры современной хореографии хореографического факультета МГИК, кандидат педагогических наук, балетмейстер-постановщик в телевизионном проекте «Танцы»;
· «Методика преподавания народно-сценического танца»
Михаил Анатольевич Зимокос, Юлия Николаевна Зимокос преподаватели хореографических дисциплин ВОККИ, руководители народного ансамбля танца «Росинка»);
· «Пластическое решение образа в хореографическом номере»
Инна Феликсовна Ваксенбург  профессор, старший преподаватель актерского мастерства в Театральном Институте им. Ершова, режиссер-постановщик, художественный руководитель Пластического Театра (г.Москва), режиссер-постановщик конкурсов красоты, автор и постановщик мюзиклов;
· «Бальный танец»
Наталия Чернина (балетмейстер-постановщик ТАТД) и Евгений Гуреев, танцоры Международного класса, организаторы и бессменные руководители спортивно- танцевального  клуба «Натали»;
· Выездное занятие по обмену опытом в Дмитровский район Московской области с практическими занятиями.
Начало занятий 19 сентября 2018 г. в 11.00 по адресу Тверь пр. Чайковского,19, ауд.108 
По окончании обучения слушатель, имеющий начальное или среднее профессиональное, высшее образование и представивший письменную аттестационную работу получает Удостоверение о повышении квалификации установленного образца. (72 час.) (см. Информационное письмо).
Подтверждение участия и оформление документов об оплате по безналичному расчету до 15 сентября 2018 г. Оформление контракта (договора) при наличии паспортных данных. Для зачисления на курсы иметь копию документа об образовании, копию документа о смене фамилии.
Для занятий в хореографическом зале необходимо иметь форму, обувь, лёгкую, широкую, длинную юбку (на бальный танец).
Оплата командировочных расходов за счет направляющей стороны.
Стоимость консультаций для муниципальных учреждений культуры Тверской области – 900 рублей, стоимость обучения для остальных: 2100 рублей 
Справки по тел./факс: 8 (4822) 34-29-36, E-mail: kpk-tver@mail.ru. Лариса Николаевна Малиночка, Наталья Петровна Гончарова.  Вконтакте http//vk.com/club76918876

Зам. директора по ДПО «ТКК им. Н.А. Львова»                                             Н.П. Гончарова


Информационное письмо.
I. Условия получения документа о квалификации
Для получения документа о квалификации на 72 часа (удостоверение повышения квалификации) каждый слушатель должен выполнить аттестационную письменную работу (5-7 страниц печатного текста) из опыта работы на одну из предложенных тем:
· Программа преподавания хореографической дисциплины (по выбору слушателя);
· Описание методики работы с коллективом;
· Программа развития  хореографического коллектива;
· Описание реализованного проекта:
· Другое (по выбору слушателя).
Самостоятельная работа должна быть напечатана (шрифт Times New Roman, размер 14 интервал между строк 1,5), страницы пронумерованы. Работа должна быть переплетена и вложена в пластиковую папку-скоросшиватель. Самостоятельная работа должна иметь титульный лист. Он содержит название учебного заведения (ГБП ОУ «Тверской колледж культуры имени Н.А. Львова» Курсы повышения квалификации и переподготовки кадров), название темы, фамилию, инициалы автора, должность (полностью).
II. Условия оплаты по безналичному расчёту.
Оплата консультаций (сумма 900 руб.).
Контракт между ГБП ОУ «ТКК имени Н.А. Львова» и муниципальным учреждением культуры или Детской школой искусств Тверской области 
Оплата обучения (сумма 2100 руб.) [footnoteRef:1] [1:  Уважаемые коллеги! Обучаться за счёт средств бюджета могут только лица, имеющие начальное, среднее профессиональное или высшее образование или лица, получающие образование в настоящее время (по предоставлению справки об обучении) с дальнейшим получением удостоверения о повышении квалификации установленного образца. Слушатели, имеющие только среднее (школьное) образование могут обучаться только на платной основе (2100 руб.) с дальнейшим получением свидетельства об освоении дополнительной образовательной программы Тверского колледжа культуры им. Н.А. Львова. 

] 

Контракт между ТКК им. Н.А. Львова и иной организацией 

Условия проживания
В период обучения возможно проживание:

Общежитие ТКК им. Н.А. Львова (количество мест ограничено!!!) стоимость 160 руб./сут. без постельного белья, его иметь при себе. Бронировать места в общежитии по тел. Курсов 8(4822)34-29-36 до 14 сентября (обязательно!).  

Заказ мест в хостелах и гостиницах самостоятельно.
* Хостел Калинин (ул. Вольного Новгорода, д. 19, тел. 8(4822) 60-90-60, http://kalininhostel.ru/prices/), находится в центре города, от вокзалов маршрутка 106, троллейбус № 2, 8-ми местный женский номер – 500 руб./место в сутки, 8-ми местный мужской номер - 500 руб./место в сутки, есть смешанные номера от 600 руб./место в сутки (+ постельное белье, полотенце), общая кухня, душ, туалет. В хостеле Калинин оплата места производится наличным и безналичным платежом, выдаются документы об оплате. Слушатели Курсов рекомендуют! 
*Хостел «Кукуруза» (170006, г. Тверь, ул. Учительская, д. 6, корп. 1, 1 этаж вход с ул. Дмитрия Донского, тел. 8 (4822) 31-06-01,8 920 155 2303, http://hostel-kukuruza.ru/kontakty), находится недалеко от Обелиска Победы, от вокзалов маршрутки 24, 52. 3-х местный смешанный номер - 750 рублей /сутки, 4-х местный смешанный номер - 750 рублей/сутки, 6-и местный женский номер -  650 рублей/сутки, два 6-и местных мужских  номера - 650 рублей/сутки, 6- местный смешанный номер - 650 рублей/сутки, (+ постельное белье, полотенце), общая кухня, душ, туалет, индивидуальная камера хранения, бесплатный доступ в Интернет через Wi-Fi. Рекомендовано Еленой Летучей программа «Ревизорро»! 
* Хостел УЮТ (ул. Коробкова, 38, тел. 8-930-154-68-78, http://hostelcomfort.ru/#setorder), находится недалеко от колледжа культуры, от вокзалов маршрутка №10, 8-ми местные номера, с двухъярусными кроватями номер 350 руб./сут. (+ постельное белье, полотенце), общая кухня, душ, туалет. В хостеле оплата места производится только наличным платежом, выдается документ об оплате.
*Гостиница-хостел Европа (пр-т Победы, 27, тел.8-910-830-30-00, http://www.europa69.ru/#rooms), находится в 4-х остановках от колледжа культуры, 
маршрутка №35, место в 6-ти местном номере с двухъярусными кроватями 400 руб./сут., место в 4-х местном номере с отдельными кроватями 500 руб./сут. (+ постельное белье, полотенце), общая кухня, душ, туалет. В хостеле Европа оплата места производится наличным и безналичным платежом, выдаются документы об оплате.
*Гостиница «Центральная» (ул. Новоторжская, 1, тел. 8-964-166-33-33), находится напротив цирка, место в двухместных и трехместных номерах 450 руб./сут., без удобств (туалет общий, душа нет), номер в двухместном и трехместном 700 руб./сут. с удобствами в номере. 
*Гостиница «Юность» (Комсомольский пр-т, 12, (4822) 52-69-04), находится за Речным вокзалом, «блочный номер» состоит: комната двухместная – место 1000 руб./сут. и комната одноместная - 1200 руб./сут. в блоке общий душ, туалет (на три места), в эту стоимость входит завтрак и ужин!
           

